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Referat af bestyrelsesmøde 16.11.2024 (deltager: Martin, Jean, Mark og Morten, 

(afbud fra Jens) 
 

Dagsorden: 

1. Siden sidste møde - opdatering på hvad der er sket siden sidst / (Alle 

 

2. Afstemning af forventninger, internt og eksternt 

 

3. Gennemgang af indkomne forslag til Udviklingsplan 2030 

     

4. Næste step i Udviklingsplan 2030 

 

5. Opfølgning på opgaver i efteråret  

 

6. Fællesmøde med andre grundejerforeninger forår 2024 

 

7. Evt. 

 

Referat: 

 

1) Siden sidst. 

Christina har valgt at trække sig fra bestyrelsen af personlige årsager – vi takker hende for hendes indsats og 

ønsker alt muligt held og lykke fremover. I stedet er suppleant Mark Kristiansen, Neerlandiavej 39 indtrådt i 

bestyrelsen som menigt medlem- Velkommen til.  

 

Fælles møde med de andre grundejerforeninger er afholdt – referat er på hjemmesiden 

 

2)  

Der var en rigtig god og konstruktiv dialog omkring vores forventninger til hinanden i bestyrelsen. 

 

Vi drøftede også hvilke forventninger vores omverden har til os, specielt vores medlemmer i 

grundejerforeningen, men også andre samarbejdspartnere som f.eks. Lemvig Kommune. 

 

Det bærende element er, at det er frivilligt arbejde vi udfører – men det forpligter at lade sig vælge til 

bestyrelsen. Der er et stykke arbejde der skal udføres, og det vil tage tid, både i hverdage og i weekender. 

Der var en dialog omkring information i forbindelse med valg til bestyrelsen. Her skal realistiske 

forventninger til tidsforbrug være en naturlig dialog frem for at nedtone behovet for arbejdsindsats for at få 

fat i nye bestyrelsesmedlemmer. 

 

Referat af møder tilstræbes at være tilgængelig på hjemmesiden senest en uge efter møder. 
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3) 

Der er indkomne mange og gode forslag fra vores medlemmer som vi nu kan finpudses og sendes til 

prioritering hos alle medlemmer. 

Flere forslag ligner hinanden og vil kun fremstå som ét forslag. 

Enkelte forslag kan ikke lade sige gøre, enten p.g.a. lovgivning eller at det er uden for vores geografiske 

område. Forslagsstiller kontaktes med forklaring. Det betyder ikke, at vi ikke kan presse på overfor f.eks. 

Lemvig Kommune, at forslaget kan gennemføres, men vi kan ikke selvstændigt gennemføre forslaget.  

 

4) 

I løbet af december måned skal alle medlemmer have adgang til prioritering af forslagene på vores 

hjemmeside. Der sendes info ud når det er muligt. 

 

5) 

Hen over sensommer/efterår er der udført: 

- Stenmel på sti fra hovedsti til købmand. 

- Fyldt med faldsand på legeplads. 

- Stabilgrus til grusveje er opbrugt – der er taget godt imod muligheden – tak til alle som har bidraget 

til færre huller på vores veje.  

- Græssti oppe ved Bjergehusvej, der forbinder Bjergehusvej med grusvejn ned til søen er nu lukket 

med granitsten i begge ender, således for at forhindre biler i at køre bagom. 

 

Grundet vejret, er opmærkninger af hvide firkanter på vejbump udsat til forår 2025.  

 

6) 

Vi er vært for fællesmøde med de øvrige grundejerforeninger i starten af 2025 – Jean booker lokale. 

 

7)  

Grundet Udviklingsplan 2030 afholder vi ekstraordinært bestyrelsesmøde 8. februar 2025 hos Mark. 

 

Næste ordinære bestyrelsesmøde er 8. marts 2025.  

 

Vi er 4 fra bestyrelsen der deltager i Teknik og miljø opfølgningsmødet Torsdag den 28 november 19 til 21, 

det er næste skridt i de kommende ændringer af lokalplaner i vores område. 

 


